

## Protokoll Kommittén för Hälsa-, Miljö- och Säkerhet (HMS)

Närvaro

### Närvarande ledmöter

Anders Brodin, *ordförande*, Ulf Arup, *Biologiska museet*, Karin Hofvendahl, *CEC/MV*, Erling Jirle, *ST*, *Huvudskyddsombud*, Ronald Kröger, *Biologihuset*, Alexander Kuzmin, *BÖÖL*, Oscar Lindblad, *MYS*, Ragnhild Möller, *Kansli N*, Johan Ohlin, *Fhv*, Carl Sjökvist, *protokollförare*

### Frånvarande ledamöter

Ann-Sofie Albrekt, *SACO*, Caroline Björnerås, *doktorandrepresentant*, Dennis Hasselquist, *Ekologihuset*

---

### § 41 Mötet öppnas

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

### § 42 Utseende av justeringsperson

Mötet utser Ronald Kröger att justera dagens protokoll.

### § 43 Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställs

### § 44 Föregående mötes protokoll

- Samordningsavtal mellan CEC och Biologiska institutionen. Karin Hofvendahl fortsätter arbetet med bistånd av Johan Ohlin och Erling Jirle.

- Samarbetsavtal mellan CEC och Ines. Karin Hofvendahl meddelar att samarbetsavtal finns gällande försöksstationerna men inte vid Ines övriga lokaler.

Protokollet läggs till handlingarna.

## § 45 Aktuella ärenden

Erling Jirle informerar

- Arbetet med ansökan om tillstånd för brandfarlig vara i Ekologihuset. Ansökan kan sannolikt färdigställas inom de närmaste veckorna.
- Riskutredningar vid ombyggnader mm. Verksamheten måste bli bättre på att göra riskutredningar.
- Lokala skyddskommittén. Fakulteten kommer att stå för kostnaden för ”lackboxen” vid ACS.
- Carl Sjökvist informerar om planerad ombyggnad i Biologihus D.
- Ulf Arup informerar om ett allergiärende vid ACS. En anställd har drabbats av allergier som kan vara orsakat av arbetsmiljön. Ett möte är planerat för åtgärder.

## § 46 Meddelanden och information från verksamheten

- Ragnhild Möller informerar om fokusområden och mål från Centrala skyddskommittén. Se bilaga.
- SAM uppföljning 2019. En sammanfattning skall vara klar den 2 mars 2020 och presenteras för CSK den 24 mars 2020. <https://www.hr-webben.lu.se/arbetsmiljo/arbetsmiljopolicy>
- LU:s arbetsmiljöpolicy tas upp i HMS-AU.
- Lokala skyddskommittén. Kommunikationsvägar för LSK diskuterades vid deras möte. En sharepointsida kommer att upprättas vid LSK.

## § 47 Information m.m. från studenterna

Ingen aktuell information.

## § 48 Nyheter från universitetsadministrationen

- Erling Jirle informerar om arbetet med en websida för Laglistan. För tillfället är detta lagt på is. Arbetet med Biologiska institutionens Exceldokument fortgår.
- Psykosocial skyddsron. Universitets gemensamma frågeformulär blir senarelagt och skyddsronen senareläggs till våren 2020 efter beslut av dekanus. Anledningen är tydliggörande av uppgifterna i enkäten. Frågan diskuteras ingående vid mötet.
- Johan Ohlin informerar om nya anvisningar angående medicinska kontroller.

## § 49 Övrigt

Inget ytterligare.

## § 50 Kommande sammanträden

Kommande sammanträde med HMS-kommittén. Torsdag den 6/2 2020 kl. 09.00 i Stora konferensrummet, A120, Ekologihuset.

## § 51 Sammanträdet avslutas

Ordföranden förklarar sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Carl Sjökvist

Justeras

Ronald Kröger

Anders Brodin, ordförande